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 כל הזכויות שמורות

 ללשכת רואי חשבון בישראל ©
 
 

 

 זה, או קטעים ממנו בשום צורה ובשום אמצעי מבחן אין להעתיק, לצלם או לשכפל 
 אלקטרוני, אופטי, או מכני, לכל מטרה שהיא. 

 זה כל שימוש מסחרי, לרבות צילום והקלטה   מבחן אין לעשות ב
 מלשכת רואי חשבון בישראל ללא אישור בכתב 
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 : 5-1נתונים לשאלות 
 

₪ מהבנק, על מנת לבנות לביתה בריכת כדורים   63,500הלוואה בסך  נָטְלָהנטלי    2023בינואר  1ביום 
 בחצר. 

 .ההלוואה תיפרע לאחר שנה בתשלום אחד של קרן וריבית )הלוואת "בלון"(

ואינה צמודה למדד. הריבית תצטבר לקרן ההלוואה על   5.5%ההלוואה נושאת ריבית שנתית בגובה 
 בסיס רבעוני. 

 
 
 
 

 ? )נא לעגל לשקל הקרוב( 31/03/2023מה יתרת ההלוואה בתאריך   .1
 ₪.  63,500 .א
 ₪.  64,373 .ב
 ₪.  66,992 .ג
 ₪.  64,366 .ד

 
 

 ? )נא לעגל לשקל הקרוב( 30/09/2023מה יתרת ההלוואה בתאריך   .2
 ₪.  66,119 .א
 ₪.  66,156 .ב
 ₪.  65,258 .ג
 ₪.  66,992 .ד

 
 
 

 ? )נא לעגל לשקל הקרוב( 30/09/2023מהו סכום הריבית שנצברה עד ליום  .3
 ₪.  2,619 .א
 ₪.  3,492 .ב
 ₪.  2,656 .ג
 ₪.  3,465 .ד

 
 
 

 ? )נא לעגל לשקל הקרוב( 30/06/2023מהו סכום הריבית שנצברה עד ליום  .4
 ₪.  1,746 .א
 ₪.  2,037 .ב
 ₪.  1,732 .ג
 ₪.  1,758 .ד

 
 
 

 ? )נא לעגל לשקל הקרוב(31/12/2023שנטלי תשלם ביום פרעון ההלוואה  הריביתמה סכום  .5
 ₪.  3,565 .א
 ₪.  3,465 .ב
 ₪.  3,492 .ג
 ₪.  3,175 .ד
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 :10-6נתונים לשאלות 

 
 

  ₪ כולל מע"מ.  23,400רכשה דנה לחנות הגלידה שלה "אליטה" מכונת גלידה בסך   01/05/2023ביום 
 התשלום בוצע במזומן. 

 

 שנים.  5מופחתות בשיטת הקו הישר לתקופה של מכונות גלידה 

 

₪ והיא כוללת מכונת גלידה   12,000 -בספרי "אליטה" הינה 1/1/2023יתרת הרכוש הקבוע, נטו ליום 
 . 1/1/2021-אחת. המכונה נקנתה ב

 
 
 

 ? 01/05/2023איזו פקודה תירשם ביום  .6
 
 

  .א
 זכות חובה חשבון

  3,400 מע"מ תשומות 
  20,000 רכוש קבוע 

 23,400  מזומן 
 
 

  .ב
 זכות חובה חשבון

  23,400 רכוש קבוע 
 3,400  מע"מ תשומות 

 20,000  מזומן 
 
  

   .ג
 זכות חובה חשבון

  23,400 מזומן 
 20,000  רכוש קבוע 

 3,400  מע"מ תשומות 
 
   

  .ד
 זכות חובה חשבון

  20,000 מזומן 
  3,400 מע"מ תשומות 

 23,400  רכוש קבוע 
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  פקודות אילוש"ח.  6,000החליטה דנה למכור את מכונת הגלידה הישנה תמורת   1/7/2023ביום   .7

 ? זה יירשמו ביום
 

  .א
 זכות חובה חשבון

  7,020 מזומן 
 6,000  רווח/ הפסד ממכירת רכוש רבוע 

 1,020  מע"מ עסקאות 
 

 זכות חובה חשבון
  20,000 הפסד הון 

 20,000  עלות  -רכוש קבוע 
 

  .ב
 זכות חובה חשבון

  7,020 מזומן 
 6,000  רווח/ הפסד ממכירת רכוש קבוע 

 1,020  מע"מ עסקאות 
 

 זכות חובה חשבון
  2,000 פחת נצבר 

 2,000  רווח/ הפסד ממכירת רכוש קבוע 
 

 זכות חובה חשבון
  20,000 רווח/ הפסד ממכירת רכוש קבוע 

 20,000  עלות  -רכוש קבוע 
  

   .ג
 זכות חובה חשבון

  7,020 מזומן 
 6,000  רווח/ הפסד הון ממכירת רכוש קבוע 

 1,020  מע"מ עסקאות 
 

 זכות חובה חשבון
  10,000 פחת נצבר 

 10,000  רווח/ הפסד ממכירת רכוש קבוע 
   

 זכות חובה חשבון
  20,000 רווח/ הפסד ממכירת רכוש קבוע 

 20,000  עלות  -רכוש קבוע 
 

  .ד
 זכות חובה חשבון

  7,020 מזומן 
 6,000 6,000 רווח/ הפסד ממכירת רכוש קבוע 

 1,020  מע"מ עסקאות 
 

 זכות חובה חשבון
  8,000 פחת נצבר 

 8,000  רווח/ הפסד ממכירת רכוש קבוע 
 

 זכות חובה חשבון
  20,000 רווח/ הפסד ממכירת רכוש קבוע 

 20,000  עלות  -רכוש קבוע 
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 ? 2023הגלידה הישנה. מה סך הוצאות הפחת שנרשמו בשנת לאחר מכירת מכונת  .8

 ₪.  2,000 .א
 ₪.  6,000 .ב
 ₪.  5,667 .ג
 ₪.  4,667 .ד

 
 ? 31/12/2023לאחר מכירת מכונת הגלידה הישנה. מה יתרת עלות הרכוש הקבוע, נטו ליום  .9

 ₪.  16,000 .א
 ₪  16,333 .ב
 ₪.  17,333 .ג
 ₪.  20,000 .ד

 
 ? 2023הוצאות הפחת שהיו נרשמות בשנת במידה והמכונה הישנה לא הייתה נמכרת. מה סך   .10

 ₪.  4,000 .א
 ₪.  4,667 .ב
 ₪.  6,000 .ג
 ₪.  6,667 .ד

 
ניקיון שהתקבלו בחודש יולי   .11 . באיזה  2023חברת "חנה בננה" נתנה שיק דחוי תמורת שירותי 

 סעיף ירשם הצ'ק בספרי חברת "חנה בננה"? 
 הוצאות מימון.  .א
 . זכותזכאים ויתרות  .ב
 חייבים ויתרות חובה.  .ג
 לזמן קצר. הלוואה  .ד

 
 : 14-12נתונים לשאלות 

 
 : 31.12.2022להלן נתונים מתוך מאזן הבוחן של חברת "המטבח המזבח" ליום 

 
 11,200 מזומנים 
 95,000 לקוחות 

 11,000 1.1.2022יתרת פתיחה   -הפרשה לחובות מסופקים
 6,500 הלוואה לזמן קצר 
 257,000 הכנסות ממכירות 

 
 נתונים נוספים: 

 .₪2022 במהלך שנת  1,000הכירה בחוב אבוד בסך החברה  •

 מיתרת הלקוחות.  4%החברה מפרישה לחובות מסופקים לפי   •
 

 ? 2022החומ"ס שנרשמו בשנת  הכנסות/ מה סך הוצאות .12
 הוצאה.  ₪ 2,800 .א
 ₪ הכנסה.  6,200 .ב
 הוצאה.  ₪ 3,800 .ג
 ₪ הכנסה.  1,000 .ד

 
 ? 31.12.2022מה יתרת הפרשה לחומ"ס ליום  .13

 ₪.  14,800 .א
 ₪.  3,800 .ב
 ₪.  13,800 .ג
 ₪.  6,200 .ד

 
מהכנסות החברה במהלך השנה, מה הייתה יתרת    1%במידה ומדיניות החברה הייתה להפריש   .14

 ? 31.12.2022הפרשה לחומ"ס ליום 
 ₪.  12,570 .א
 ₪.  13,570 .ב
 ₪.  2,570 .ג
 ₪.  1,570 .ד
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 : 20-15נתונים לשאלות 

 
 : 31.12.2023להלן יתרות נבחרות ממאזן הבוחן של חברת "ליבס", ליום 

 

 נתונים נוספים יתרה בש"ח  שם החשבון
  1,888,600 מכירות 

  56,155 הנחות ללקוחות 
  16,100 הוצאות פרסום 
 לייצור  מההוצאות שייכות 90% 35,555 הוצאות חשמל 

 לייצור  מההוצאות שייכות 90% 32,700 ארנונה 
 בייצורעובדים מהעובדים  88% 422,500 משכורות ושכר עבודה 

  18,790 עבודות חוץ 
מכונות בעלות    9נקנו  1.1.2022ביום  ? הוצאות פחת ייצור  

₪. יתרת המכונות   865,000כוללת של 
 שנים.   10מופחתת בקו ישר במשך 

   

  15,000 הוצאות פחת הנהלה וכלליות
  595,600 קניות ח"ג 
  50,000 1.1.23מלאי ח"ג 
  65,000 31.12.23מלאי ח"ג 

  36,000 1.1.23מלאי תוצרת בעיבוד 
  48,000 31.12.23מלאי תוצרת בעיבוד 
  57,000 1.1.23מלאי תוצרת גמורה 
  56,000 31.12.23מלאי תוצרת גמורה 

 

 ? )יש לעגל לשקל הקרוב( 2023מה סכום הפחת שירשם בעלות המכר בשנת  .15
 ₪.  96,111 .א
 ₪. 173,000 .ב
 ₪.  86,500 .ג
 ₪. 101,500 .ד

 
 ?  2023מה סה"כ השינוי במלאי תוצרת גמורה ומלאי תוצרת בעיבוד יחד בשנת  .16

 ₪.  1,000ירידה של  .א
 ₪. 12,000עלייה של  .ב
 ₪.  11,000ירידה של  .ג
 ₪. 11,000עלייה של  .ד

 
 ?  2023מה סה"כ עלות החומרים שנצרכו בשנת  .17

 ₪. 595,600 .א
 ₪. 580,600 .ב
 ₪. 580,000 .ג
 ₪. 591,600 .ד

 
 ? )יש לעגל לשקל הקרוב(2023מה סה"כ עלות הייצור בשנת  .18

 ₪.  1,119,120 .א
 ₪.  1,134,120 .ב
 ₪.  1,176,645 .ג
 ₪.  1,100,330 .ד

 
 ?  2023מה סה"כ עלות המכירות והעיבוד בשנת  .19

 ₪.  1,123,120 .א
 ₪.  1,108,120 .ב
 ₪.  1,130,120 .ג
 ₪.  1,107,120 .ד

 

 ?2023מה הרווח הגולמי בשנת  .20
 ₪. 693,226 .א
 ₪. 709,326 .ב
 ₪. 724,326 .ג
 ₪. 702,325 .ד
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 : 24-21נתונים לשאלות 

 

 :2022להלן כמה נתונים נבחרים שהתרחשו בחברת "נסיך הכותנה בע"מ" במהלך שנת 

 ₪ )לא כולל מע"מ( לחולצה. 10חולצות במחיר של  120באוקטובר, רכשה החברה  10ביום  •
 באוקטובר(.  10-חולצות )מהקנייה שבוצעה ב 20באוקטובר, החזירה לספק  16ביום  •

תשומות   • ומע"מ  ו  26,010-ל  הסתכמוסך מע"מ עסקאות  סכום    10,710-₪  כולל  )לא  ₪, בהתאמה 
 המע"מ מסעיף ב'(. 

 ₪. 16,000החברה הכירה בחוב אבוד בסך  •
 

 בגין רכישת החולצות?  2022באוקטובר   10מה הפקודה שנרשמה בספרי החברה ביום  .21
 

  .א
 זכות חובה חשבון

  1,404 קניות חולצות 
 1,404  ספק 

 

  .ב
 זכות חובה חשבון

  1,200 קניות חולצות 
  204 מע"מ תשומות 

 1,404  ספק 
 

   .ג
 זכות חובה חשבון

  1,404 קניות חולצות 
 204  מע"מ תשומות 

 1,200  ספק 
 

  .ד
 זכות חובה חשבון

  1,200 קניות חולצות 
 204  מע"מ תשומות 

 996  ספק 
 

 
 בגין החזרת החולצות?  2022באוקטובר   16מה הפקודה שנרשמה בספרי החברה ביום  .22

 

  .א
 זכות חובה חשבון

  200 קניות חולצות 
  34 מע"מ תשומות 

 234  ספק 
 

  .ב
 זכות חובה חשבון

 234  קניות חולצות 
  34 מע"מ תשומות 

  200 ספק 
 

   .ג
 זכות חובה חשבון

 234  החזר סחורה לספק 
  34 מע"מ תשומות 

  200 ספק 
 

  .ד
 זכות חובה חשבון

 200  החזר סחורה לספק 
 34  מע"מ תשומות 

  234 ספק 
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 ? 2022מה תהיה יתרת חו"ז מע"מ בסוף  .23

 ₪ בחובה. 15,334 .א
 ₪ בזכות.  15,334 .ב
 ₪ בחובה. 15,300 .ג
 ₪ בזכות.  15,300 .ד

 
 מה הפקודה שנרשמה בספרי החברה לצורך רישום של החוב האבוד?  .24

 

  .א
 זכות חובה חשבון

  16,000 חוב אבוד 
 16,000  ספק 

 
  .ב

 זכות חובה חשבון
  16,000 ספק 

 16,000  חוב אבוד 
 

   .ג
 זכות חובה חשבון

  16,000 הפרשה לחומ"ס 
 16,000  לקוח 

 

  .ד
 זכות חובה חשבון

  16,000 לקוח 
 16,000  הפרשה לחומ"ס 

 
 איזה חשבון מהבאים לא שייך להוצאות הנהלה וכלליות? .25

 הוצאות שכר מנהל. .א
 סוכן. הוצאות עמלות  .ב
 הוצאות פחת משרדי הנהלה.  .ג
 הוצאות חומ"ס. .ד

 
 במידה ועוסק ביצע עסקה פטורה ממע"מ: )בחר את התשובה הנכונה ביותר(  .26

 העוסק יחויב לשלם מע"מ על העסקה. .א
 בהכרח שהעוסק הינו "עוסק פטור".  .ב
 בהכרח שהעוסק הינה שותפות. .ג
 בהכרח לא יוכל לנכות מס תשומות ששולם בגין אותה עסקה. .ד

 
 : 32-27נתונים לשאלות 

 
 בעסק "הירו":  2023להלן חשבון לקוח "דוקטור סוס" וחשבון ספק "קרוקט" לחודש אפריל  

 
 לקוח "דוקטור סוס": 

 יתרה  זכות  חובה  פרטים  אסמכתא  תאריך 
 12,345   יתרת פתיחה   1.4
 11,345 1,000  תשלום  1111 7.4

 11,900  555 חיוב ריבית  199 10.4
 18,680  6,780 שיק שחזר  989 19.4
 15,230 3,450  החזר סחורה   22.4
 21,784  6,554 חשבונית  245 29.4

 ספק "קרוקט": 
 יתרה  זכות  חובה  פרטים  אסמכתא  תאריך 

 0   יתרת פתיחה   1.4
 12,340 12,340  חשבונית  214 11.4
 11,340  1,000 קבלת הנחה  989 12.4
 4,740  6,600 תשלום  1123 20.4
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 לאיזה רישום מהרישומים הבאים שנרשמו בחשבון ספק "קרוקט" אין זיקה למע"מ תשומות?  .27

 . 11.4חשבונית מיום  .א
 . 12.4זיכוי בגין הנחה מיום  .ב
 . 20.4תשלום מיום  .ג
 . ג' נכונות-תשובות ב' ו .ד

 
למע"מ   .28 זיקה  אין  סוס"  "דוקטור  לקוח  בחשבון  שנרשמו  הבאים  מהרישומים  רישום  לאיזה 

 עסקאות? 
 . 10.4חיוב ריבית מיום   .א
 .19.4שיק שחזר ביום  .ב
 . 22.4החזר סחורה מיום  .ג
 . 29.4חשבונית מיום  .ד

 
 לאיזה רישום מהרישומים שנרשמו בחשבון לקוח "דוקטור סוס" יש זיקה לניכוי במקור? .29

 . 7.4תשלום מיום  .א
 . 10.4חיוב ריבית מיום   .ב
 . 22.4החזר סחורה מיום  .ג
 . 29.4חשבונית מיום  .ד

 
 מהרישומים שנרשמו בחשבון ספק "קרוקט" יש זיקה לניכוי במקור? לאיזה רישום  .30

 . 11.4חשבונית מיום  .א
 . 12.4זיכוי בגין הנחה מיום  .ב
 . 20.4תשלום מיום  .ג
 . ג' נכונות-תשובות ב' ו .ד

 
 ? 30.4.2023מה סך חשבון מע"מ עסקאות ליום   .31

 ₪.  1,534 .א
 ₪.  370 .ב
 ₪.  952 .ג
 ₪.  532 .ד

 
 ? 30.4.2023מה סך חשבון מע"מ תשומות ליום   .32

 ₪.  1,938 .א
 ₪.  1,648 .ב
 ₪.  1,793 .ג
 ₪.  689 .ד

 
 
 

 : 34-33נתונים לשאלות 
 
 טלי מחברת "איילה ובניה" העבירה צ'ק דחוי לבנק.   10.10.2023-ב

 נתונים לגבי הצ'ק: 

 ₪.  30,000 -סכום

 . 2.5%ריבית שנתית בגובה  - ריבית ניכיון

 ימים(.   92) 10.1.2024 -תאריך פרעון הצ'ק

 ₪.  22עמלת גביה בגובה הבנק גובה 
 
 

 מה סכום הוצאות הניכיון שנדרשו על ידי הבנק?  .33
 ₪. 22 .א
 ₪.  189 .ב
 ₪.  211 .ג
 ₪.  750 .ד
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 היומן לרישום הפקדת הצ'ק הדחוי בבנק?   תהיינה פקודותמה  .34

 
  .א

 : לניכיון'ק  הצ הפקדת

 זכות חובה חשבון
  30,000 צ'קים לקבל 

 30,000  צ'קים לניכיון 
 

 : מהניכיוןקבלת הכסף 

 זכות חובה חשבון
  30,000 עו"ש בנק 

 30,000  צ'קים לקבל 

 
  .ב

 : לניכיון'ק  הצ הפקדת

 זכות חובה חשבון
  30,000 צ'קים לניכיון 

 30,000  צ'קים לקבל 
 

 : קבלת הכסף מהניכיון

 זכות חובה חשבון
  29,789 עו"ש בנק 

  211 הוצאות ניכיון 
 30,000  צ'קים לניכיון 

 
  .ג

 : לניכיון'ק  הצ הפקדת

 זכות חובה חשבון
  30,000 צ'קים לשלם 

 30,000  צ'קים לניכיון 
 

 : קבלת הכסף מהניכיון

 זכות חובה חשבון
  29,789 עו"ש בנק 

  211 הוצאות ניכיון 
 30,000  צ'קים לשלם 

 
  .ד

 : לניכיון'ק  הצ הפקדת

 זכות חובה חשבון
  30,000 צ'קים לקבל 
 30,000  צ'קים לשלם 

 
 : קבלת הכסף מהניכיון

 זכות חובה חשבון
  29,789 עו"ש בנק 

  211 הוצאות ניכיון 
 30,000  צ'קים לשלם 
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 : 38-35נתונים לשאלות 

 

₪    151,137סך של  ב  31.12.2023של "בני שץ" הסתכמה ליום    בספרי הבנקיתרת חשבון בנק גרביל   •
 )בזכות(.

 ₪ )בחובה(.  155,567סך של ב 31.12.2023הסתכמה ליום   בספרי "בני שץ"יתרת חשבון עו"ש בנק  •

 . ₪30.12.2023 מיום  100לא כולל עמלות בנק בסך  בספרי "בני שץ"חשבון עו"ש בנק  •
₪ מיום   1,230לא כולל צ'ק שחזר על שם ספק "הילי טרופר" בסך  בספרי "בני שץ"חשבון עו"ש בנק  •

29.12.2023 . 
גרביל   • בנק  הבנקחשבון  בסך    בספרי  "סמוטריף"  מלקוח  שהתקבל  צ'ק  כולל  מיום    5,560לא   ₪

30.12.2023 . 
 

 מה תהיה פקודת היומן לרישום עמלות בנק בספרי "בני שץ"? .35
 

  .א
 זכות חובה חשבון

  100 עמלות בנק לקבל 
 100  עו"ש בנק 

 

  .ב
 זכות חובה חשבון

  100 עו"ש בנק 
 100  עמלות בנק לקבל 

 

   .ג
 זכות חובה חשבון

  100 עו"ש בנק 
 100  הוצאות עמלות בנק 

 

  .ד
 זכות חובה חשבון

  100 הוצאות עמלות בנק 
 100  עו"ש בנק 

 
 מה תהיה פקודת היומן לרישום הצ'ק שחזר על שם ספק "הילי טרופר" בספרי "בני שץ"? .36

 

  .א
 זכות חובה חשבון

  1,230 עו"ש בנק 
 1,230  ספק 

 

  .ב
 זכות חובה חשבון

  1,230 צ'קים לשלם 
 1,230  עו"ש בנק 

 

   .ג
 זכות חובה חשבון

  1,230 עו"ש בנק 
 1,230  הוצאות לשלם 

 
 לא יהיה רישום של פקודת יומן. .ד

 
 מה יהיה הרישום בדפי בנק גרביל של הצ'ק שהתקבל מהלקוח "סמוטריף"?  .37

 ₪ בזכות.  6,790 .א
 ₪ בחובה.  6,790 .ב
 ₪ בחובה.  5,560 .ג
 ₪ בזכות.  5,560 .ד

 
 בספרי "בני שץ"? 31.12.2023היתרה המתואמת ליום   מהי .38

 ₪. 155,567 .א
 ₪. 162,257 .ב
 ₪. 156,697 .ג
 ₪. 151,137 .ד
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 מה ההבדל בין זקיפת שווי בשכר לגילום?  .39

במקרה של גילום חבות המס מוטלת על העובד, לעומת זקיפת שווי בו חבות המס מוטלת  .א
 על המעסיק. 

 המקרים, חבות המס מוטלת על המעסיק. אין הבדל בין  .ב
במקרה של זקיפת שווי חבות המס מוטלת על העובד, לעומת גילום בו חבות המס מוטלת  .ג

 על המעסיק. 
 אין הבדל בין המקרים, חבות המס מוטלת על העובד.  .ד

 
מלאי וטרם הספיק להשתמש בו. מה תהיה ההשפעה של מלאי    2023משה רכש לקראת סוף שנת   .40

 הרווח הגולמי? הסגירה על  
 הרווח הגולמי לא ישתנה.  .א
 הרווח הגולמי יעלה.  .ב
 הרווח הגולמי ירד.  .ג
 רכישת מלאי משפיעה רק על יתרת המלאי במאזן ולא על רווח והפסד.  .ד

 
 : 46-41נתונים לשאלות 

 

 שנים.  3קופיקו עובד בחברת "זוקי" במשך 

 ₪. 29.96השכר של קופיקו מחושב לפי שכר שעתי בגובה 

 : 2023פירוט השעות שקופיקו עבד במהלך חודש נובמבר  להלן  

 150%שעות נוספות תעריף  125%שעות נוספות תעריף  שעות רגילות 
176 3 3 

 
 נתונים נוספים: 

 ₪ לחודש.  235 -2023ערך נקודת זיכוי לשנת  •

 . נקודות זיכוי  2.25בחישוב המס של קופיקו יש להביא בחשבון  •

 ₪ בגין ארוחות.  100לקופיקו בסך המעסיק זוקף שווי   •

 מדרגות מס הכנסה: •
 שיעורי המס  הכנסה חודשית 

 10% ₪   6,790עד 
6,791-  9,730   ₪ 14% 
9,731-  15,620   ₪ 20% 

15,621- 21,710   ₪ 31% 
21,711- 45,180   ₪ 35% 
45,181- 58,190   ₪ 47% 

 

 שיעור דמי ביטוח לאומי ודמי ביטוח בריאות:  •
 מלאה מדרגה 

 ₪. ₪47,465 ועד  6791-מ
 מופחתת  מדרגה

 ₪ 6,790 ועד ₪ 1-מ
 מדרגות הכנסה חודשית 

  סך הכול  עובד  מעסיק  סך הכול  עובד  מעסיק 
 דמי ביטוח לאומי  3.95%   0.4% 3.55% 14.6% 7% 7.6%

 דמי ביטוח בריאות  3.1% 3.1% - 5% 5% -
 סך הכול 7.05%   3.5%   3.55% 19.6% 12% 7.6%

 

 שיעור הפרשות לפנסיה:  •
  הפרשות המעסיק  הפרשות העובד 

 סה"כ  פיצויים  פנסיה  פנסיה 
6% 6.5% 6% 18.5% 

 

 קופיקו זכאי לקרן השתלמות מהמעסיק: •
 2% - הפרשות העובד

 2.5% -הפרשות המעביד 

 והעובד מחושבות בהתאם לשכר כולל השעות הנוספות.   ההפרשות של המעסיק •

 א' לפקודה.45לקופיקו לא מגיע זיכוי ממס על הפרשות לפנסיה לפי סעיף  •
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קופיקו   .41 של  שעות העבודה  על חשבון  שיחושבו  ועובד(  )מעסיק  לפנסיה  מה סך סכום הפרשות 

 בחודש נובמבר? )יש לעגל לשקל הקרוב( 
 ₪.  1,021 .א
 ₪.  1,006 .ב
 ₪.  1,027 .ג
 ₪.  996 .ד

 
 

מה סך סכום ביטוח לאומי וביטוח בריאות )מעסיק ועובד( שיחושבו על חשבון שעות העבודה של   .42
 קופיקו בחודש נובמבר? )יש לעגל לשקל הקרוב( 

 ₪.  389 .א
 ₪.  396 .ב
 ₪.  367 .ג
 ₪.  372 .ד

 
 

 מה סך סכום מס הכנסה שיוצג בתלוש של קופיקו לחודש נובמבר? )יש לעגל לשקל הקרוב( .43
 ₪.  527 .א
 ₪.  552 .ב
 ₪.  562 .ג
 ₪. 33 .ד

 
 

קופיקו   .44 של  שעות העבודה  חשבון  על  שיחושבו  ועובד(  )מעסיק  קרן ההשתלמות  מה סך סכום 
 בחודש נובמבר? )יש לעגל לשקל הקרוב( 

 ₪.  243 .א
 ₪.  248 .ב
 ₪.  110 .ג
 ₪.  138 .ד

 
מה יהיה שכר הנטו לתשלום של קופיקו שיוצג בתלוש השכר לחודש נובמבר? )יש לעגל לשקל   .45

 הקרוב( 
 ₪.  3,861 .א
 ₪.  3,877 .ב
 ₪.  4,885 .ג
 ₪.  4,849 .ד

 
 

 ? מה תהיה הפקודה בגין רישום הכנסות זקופות לחודש נובמבר בספרי חברת "זוקי" .46
 

  .א
 זכות חובה חשבון

  100 הכנסות זקופות 
 100  הוצאות זקופות 

 
  .ב

 זכות חובה חשבון
  100 הוצאות זקופות 
 100  הכנסות זקופות 

 

   .ג
 זכות חובה חשבון

  100 זקופות הוצאות 
 100  הכנסות זקופות לשלם 

 

  .ד
 זכות חובה חשבון
  100 הכנסות זקופות לקבל 

 100  הוצאות זקופות 
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 : 50-47נתונים לשאלות 

 
 , בכל מהלך השנה.ארלוזורובמנויים בקאנטרי  1,235ישנם 

 ₪.  252דמי המנוי החודשיים הינם בסך 

 ₪.  3,423,420הינם בסך   2023הקאנטרי במהלך שנת  התקבולים שנרשמו ונתקבלו בחשבון הבנק של 
 

 ? 2023בדצמבר  31לתאריך   ארלוזורוב מה תהיה יתרת הלקוחות במאזן של קאנטרי  .47
 .₪ 0 .א
 ₪. 277,875 .ב
 ₪. 311,220 .ג
 .₪ 314,925 .ד

 
 ?2023בדצמבר  31לתאריך  ארלוזורובמה תהיה יתרת חשבון ההכנסות במאזן קאנטרי  .48

 ₪.  3,734,640 .א
 ₪.  3,423,420 .ב
 ₪.  3,701,295 .ג
 . ₪ 3,738,345 .ד

 
ב .49 אחד  בתשלום  השנה  לכל  המנוי  דמי  את  לשלם  החליט  תהיה  2023באוגוסט    1-עידו  מה   .

 ? הפקודה שתירשם בספרים
 

  .א
 זכות חובה חשבון

  3,024 עו"ש בנק 
 3,024  הכנסות מראש 

 
  .ב

 זכות חובה חשבון
  3,024 הכנסות מראש 

 3,024  עו"ש בנק 
 

   .ג
 זכות חובה חשבון

  3,024 עו"ש בנק 
 1,764  הכנסות 

 1,260  הכנסות מראש 
 

  .ד
 (תשובה נכונה)  ןתשובות זהות במהות  -   מי שסימן תשובה זו נחשב כמי שסימן תשובה ג 

 זכות חובה חשבון
  3,024 עו"ש בנק 

 1,260  הכנסות מראש 
 1,764  הכנסות 

 
. מה תהיה יתרת המקדמות במאזן של  2.5%הינו    ארלוזורובשיעור המקדמות שחל על קאנטרי   .50

 ? )יש לעגל לשקל הקרוב(2023הקאנטרי לשנת  
 ₪.  85,586 .א
 ₪.  93,335 .ב
 ₪.  91,455 .ג
 ₪.  93,366 .ד

 
 



  
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 2.5.2024  - 12.2023 וידח מועד - רמבחן מנהל חשבונות  בכי 
 

 תשובות דף 
 
 

 תשובה מספר שאלה 
 

 תשובה מספר שאלה 

 ד 26  ב 1

 ג 27  ב 2

 ב 28  ג 3

 א 29  ד 4

 ג 30  א 5

 ד 31  א 6

 ב 32  ג 7

 ג 33  ד 8

 ב 34  ג 9

 ד 35  ד 10

 א 36  ב 11

 ד 37  ב 12

 ג 38  ב 13

 ג 39  א 14

 א 40  ג 15

 א 41  ד 16

 ב 42  ב 17

 ד 43  א 18

 ב 44  ב 19

 ד 45  ג 20

 ב 46  ב 21

 ג 47  ד 22

 א 48  ב 23

 *ג 49  ג 24

 ד 50  ב 25

 
 

 .(ןבמהות ותזהתשובות )  , נחשב כמי שסימן תשובה ג'וז* מי שסימן תשובה ד' בשאלה  


